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Társelnöki köszöntő
„Jövőformáló tudomány” c. konferencia
A Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága helyszínéről 
2020. november 11., 9.00-12.00

Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Akadémikus és Professzor Urak! Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

A büntetés-végrehajtási szervezet vezetése nevében tisztelettel és szeretettel köszöntöm 
Önöket a „Jövőformáló tudomány” című konferenciánkon. 

Köszöntöm
•	 a konferencia előadóit, megtisztelő, hogy elfogadták felkérésünket.

Köszöntöm továbbá
•	 a Magyar Tudományos Akadémia Állam- és Jogtudományi Bizottságának 

tagjait,
•	 a társ rendvédelmi szervek meghívottait, 
•	 a Magyar Börtönügyi Társaság részt vevő tagjait, 
•	 a Nemzeti Közszolgálati Egyetem meghívott oktatóit és hallgatóit, 

illetve sok kollégám is részt vesz a mai rendezvényen, Őket is tisztelettel és nagy sze-
retettel köszöntöm.

Rendhagyó konferencia ez a mai, de remélem, hogy bár élményében nem hasonlítható 
a Magyar Tudományos Akadémia falai között megrendezett, személyes beszélgetéseknek, 
véleménycseréknek is lehetőséget adó konferenciához, de szakmai mondanivalójában 
mindannyiunk számára értékhordozó, gondolatébresztő XXI. századi találkozás lesz 
ez a mai alkalom.

Jelen korban – az élet bármely területén – eredményes igazán csak az lehet, aki fi-
gyelemmel kíséri a modern kor technikai vívmányai adta lehetőségeket és azokat 
saját szakmai munkájának korszerűsítésére, innovatív módon történő beépítésére, 
továbbgondolásra felhasználja.
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Külön öröm számomra, hogy a felsőoktatási intézmények – köztük a Nemzeti Közszol-
gálati Egyetem is – egyre nagyobb figyelmet fordítanak a szakma elsajátításán túl az 
informatikai, nyelvi vagy műszaki képességek átadására, ezzel valóban jövőt formálni 
tudó és akaró szakembereket képeznek a szervezet számára.

Konferenciánk címe tömör, de sokat sejtető. Az előadások egy kicsit a jövőbe tekintőek, 
gondolatébresztők lesznek. Rámutatnak arra, hogy 5-10 év múlva (reményeink szerint 
akár jóval előbb is) milyen – a gyakorlatban is működő – rendszeresített eszközök 
állnak majd rendelkezésünkre a napi feladatellátás során.

Engedjék meg, hogy röviden beszéljek az előzményekről.

Országos Parancsnok Úr elkötelezett abban, hogy a személyi állomány munkakörül-
ményeit javítsuk, munkaterheit, leterheltségét csökkentsük. Ennek érdekében a 2018. 
év második felétől kezdődően egyes biztonsági és fogvatartási szakterületek által 
vezetett papíralapú szolgálati okmányok elektronikus kialakítása fejlesztés alatt áll, 
illetve a fejlesztés befejeződik. Az információk gyors rendelkezésre állása érdekében 
kifejlesztésre került a SAFE rendszer (Szolgálati Alkalmazás a Fogvatartás Elősegíté-
sére), amelyet a fogvatartotti részlegeken szolgálatot ellátók mobileszközökön tudnak 
használni. Szintén mobileszközre került kifejlesztésre az Előállítási Tevékenységet 
Támogató Rendszer (ETTR), amelynek tesztelése elkezdődött.

De melyek a legfőbb elvárásaink ezen alrendszerek működése tekintetében? Az aláb-
biakat határoztuk meg:

•	 Gyorsaság, hatékonyság – (Azaz, hogy) biztosítsák az egymással történő 
kommunikációt, a gyors információáramlást és a gyors adatelérést,

•	 A leterheltség csökkentése – (Azaz, hogy) támogassák a bv. szervezet biz-
tonsági rendszerének stabilitását, továbbá a személyi állomány szolgálati 
leterheltségének csökkentését,

•	 Digitalizáció – (Azaz, hogy) segítsék elő a szolgálatellátás alatt keletkező 
papíralapú dokumentáció visszaszorítását,

•	 Egyszerűség – (Azaz, hogy) felhasználóbarát, könnyen kezelhető fejlesztések 
valósuljanak meg. 

Az informatikai alapú fejlesztéseknél van még egy nagyon lényeges szempont, amelyet 
figyelembe veszünk, ez pedig a rendszerszemlélet. Minden egyes fejlesztési elemnek 
megvan a maga helye a biztonsági és a büntetés-végrehajtási szakfeladatok egészét 
tekintve, amely a meglévő, továbbfejlesztett és új elemek egymásra épüléséből, egymás 
közötti kommunikációjából áll össze egy összehangolt, teljes struktúrává. 
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Nem titkolt célunk, hogy a ma elhangzó előadások mutassák be egyfelől az eddig elért 
eredményeinket, másfelől iránytűként szolgáljanak a technikai fejlődés adta lehetőségek 
jövőbeni kiaknázása tekintetében. 

Végezetül ne feledkezzünk meg a humán erőforrásról sem – hiszen jelenlegi helyze-
tünkben is –, a járvány idején egészen új ismeretekkel kellett felruháznunk magunkat 
és személyi állományunkat. A sikeres védekezés kulcsa a járványügyet és a büntetés-
végrehajtási szakmát egyaránt jól ismerő, elkötelezett, lojális személyi állomány.

A mesterséges intelligencia, a modern technika nem zárhatja ki az emberi tényezőket, nem 
helyettesíthet bizonyos kompetenciákat, de legfőképpen nem az érzelmi intelligenciát.

Hiszem, hogy a szakmailag felkészült kollégáim és a tervszerű szakirányítási tevé-
kenység, a szervezési feladatok biztosítottsága, valamint a mögöttünk álló innovációs 
és fejlesztési eredmények kellő segítséget nyújtanak ahhoz, hogy szervezetünk az 
innovációs mérföldkövek mentén egyre előrébb jusson, amellyel tovább erősítheti és 
szolgálhatja a magyar emberek biztonságát.

Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Résztvevők! Tisztelt Hallgatóság!

Úgy gondolom, hogy színvonalas programot sikerült összeállítanunk, elméleti és 
gyakorlati jellegű előadások egyaránt elhangzanak a délelőtt folyamán.

Köszönetemet fejezem ki elsősorban Dr. Vókó György professzor úrnak, a szervezésben 
és lebonyolításban résztvevőknek, az informatikai hátteret biztosítóknak és Várkonyi 
Zsolt főosztályvezető úrnak.

Kívánok mindenkinek nagyon hasznos tanácskozást!

A konferenciát ezennel megnyitom. Köszönöm, hogy meghallgattak.

Schmehl János bv. vezérőrnagy
az országos parancsnok

biztonsági és fogvatartási helyettese


